

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA

9177 *RESOLUCIÓN de 14 de abril de 1998, de la Secretaría de Estado de Justicia, por la que se rectifica la de 7 de abril de 1998, por la que se señalan fechas, lugares y horas, para realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso en los Cuerpos de Oficiales, Auxiliares y Agentes de la Administración de Justicia, turno libre.*

Advertidos errores y omisiones en el anexo de la Resolución de 7 de abril de 1998 («Boletín Oficial del Estado» número 89, del 14), por la que se señalan fechas, lugares y horas para realización del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso en los Cuerpos de Oficiales, Auxiliares y Agentes de la Administración de Justicia, turno libre, procede efectuar las oportunas rectificaciones:

Página 12333, primera columna, sede de examen: A Coruña, donde dice: «hasta José Ozón Godoy, Benito», debe decir: «hasta Ozón Godoy, Benito José».

Página 12333, primera columna, sede de examen: Albacete, donde dice: «hasta Villafranca de la Gula, Natividad», debe decir: «hasta Yusty Pérez-Ayala, Ana María».

Página 12333, primera columna, sede de examen: Madrid, donde dice: «hasta don Guijarro Roda, Jesús»; debe decir: «hasta Guijarro Roda, Jesús».

Página 12333, primera columna, sede de examen: Madrid, donde dice: «hasta don Yuste Yuste, Francisco»; debe decir: «hasta Yuste Yuste, Francisco».

Página 12333, segunda columna, sede de examen: Murcia, donde dice: «Desde Peregrín Fuster, Margarita, hasta Yepes Lorente, Caridad Carmen», debe decir: «Desde Peregrín Fuster, Marina, hasta Yepes Lorente, Caridad Carmen».

Página 12333, segunda columna, sede de examen: Santander, donde dice: «Avenida de los Cantos, sin número, Santander», debe decir: «Avenida de los Castros, sin número, Santander».

Página 12334, primera columna, sede de examen: Las Palmas de Gran Canaria, edificio de Ingenieros, nuevo aulario. Campus Universitario de Tafira, Las Palmas de Gran Canaria, donde dice: «Desde González, Teresa, hasta Márquez Fuentes, María Auxiliadora», debe decir: «Desde González Quesada, Teresa, hasta Márquez Fuentes, María Auxiliadora».

Página 12336, segunda columna, debe incluirse entre las sedes de examen correspondiente al Cuerpo de Agentes, de Oviedo y Pamplona, la sede de Palma de Mallorca, en la forma siguiente:

«Sede de examen: Palma de Mallorca

Día 26 de abril de 1998. Hora: Nueve.

«Guillen Cifre de Colonya», campus de la Universidad de las Illes Balears (UIB), carretera Valldemosa, kilómetro 7,5, Palma, desde Zambrana Pareja, Eva María, hasta Wu Lau, Tan Na.»

Madrid, 14 de abril de 1998.—El Secretario de Estado.—P. O. (Decreto de 29 de octubre de 1996), el Director general de Rela-

ciones con la Administración de Justicia, Juan Ignacio Zoido Álvarez.

Ilmo. Sr. Subdirector general de Medios Personales al Servicio de la Administración de Justicia.

MINISTERIO DE DEFENSA

9178 *RESOLUCIÓN 452/38306/1998, de 13 de abril, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, en la que se indica el «Boletín Oficial de Defensa» donde se publican las listas de aspirantes admitidos, lugar, fecha y hora de comienzo de las pruebas para prestar el servicio militar en la modalidad de servicio para la formación de cuadros de mando para la reserva del servicio militar en el Ejército de Tierra.*

En cumplimiento de la base 3.4 del anexo II de la Resolución 452/38123/1998, de 12 de febrero, de la Subsecretaría de Defensa, por la que se convocan plazas para prestar el servicio militar en la modalidad del servicio de formación de cuadros de mando para la reserva del servicio militar, se indica a continuación:

a) En el «Boletín Oficial del Ministerio de Defensa» número 65, de 3 de abril de 1998, y por Resolución 551/04150/1998, se publican las listas de aspirantes admitidos.

b) Listas de excluidos y excluidos condicionales como anexo a esta Resolución.

c) El plazo de subsanación de errores que se concede a los aspirantes excluidos y excluidos condicionales es de diez días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

d) Lugares y fecha de examen:

Primera prueba: Día 9 de mayo de 1998, a las nueve horas.

Escuela Militar de Sanidad (Camino de Ingenieros número 6, Madrid). Del número de opositor 10001 al número de opositor 10700 (a.i.).

Instituto Politécnico del Ejército número 1 (Avenida de Carabanchel Alto, número 17, Madrid). Del número de opositor 10701 en adelante.

Segunda y tercera pruebas: Nueve horas.

Lugar: CEFIVE número 1 (Alicante).

Los preseleccionados según la primera prueba conocerán en la exposición de resultados de la misma, la tanda y fecha para la realización de la segunda y tercera pruebas, confeccionándose éstas, de acuerdo con la Resolución 452/39276/1997, de 28 de noviembre («Boletín Oficial del Estado» número 293).

Madrid, 13 de abril de 1998.—El Director general, Jesús María Pérez Esteban.